AHKeTHO IPOY4YBaHe HA CTYIeHTH OT cnenuajJHocT “KoMnoTbpHu cucTeMu 1
TEXHOJIOTuHN,
Kype IV, yueona 2017/2018 r.

C Bobnpocen Jumer Ne3 ca aHKeTHpaHM 6 CTyJIeHTH OT oOpa3oBaTeIHO-
KBaJM(HUKAIIMOHHA CTETIeH ,,bakanaBbp®.

LenaTa Ha aHKETHpPAaHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYIACHTHTE 3a MPErojaBaTeNl U yueOHa
nuciuIImHa B YHUBepceurer ,,[Ipod. 1-p Acen 3natapos‘‘-byprac.

HaumeHoBaHue HA yyeOHATA IMCHUIINHA: MEHUKMBHT
HNme na npenogasares: ac. 1-p Ilerko SAHreo308

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAITpaBCHUS aHAJIN3 Ca CJICIHUTC:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwvoic — 50 % ot anketupanure (3 CTYICHTH)
— JKena -50 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)

Ha Boerpoc: UmaxTe Jiu HHTEpeC KbM Ta3u TUCHUIIMHA MPeIu 3aM0YBaHe HA U3YYABAHETO
in?

— ne —0 % ot aakerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo e — 17 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— He moea 0a npeyens — 33 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYACHTH)

— no-ckopo 0a — 33 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a =17 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

Ha Bbrpoc: AKTyasIHO J1u € y4e0HOTO ChABbpP:KAHME HA JUCHUILINHATA?
— ne -0 % ot ankerupanute (0 CTyI€HTH)
— no-ckopo ne —0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
— He moea da npeyens — 50 % oT ankeTupaHuTe (3 CTYICHTH)
— no-ckopo da —0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)
— 0a—50 % ot aukerupanute (3 CTyACHTH)

Ha Bwnpoc: IloBumm am ce Bammsr wHTEpec KbM Ta3d IUCHUILVIMHA 1O BpeMe Ha
u3y4aBaHeTo i?

— ne -0 % ot ankerupanute (0 CTyI€HTH)

— no-ckopo ne — 33 % ot aHkeTUpaHUTE (2 CTYIECHTH)

— He moea oa npeyens =17 % ot ankerupanute (1 crygaeHTH)

— no-ckopo 0a — 17 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)

— 0a — 33 % ot ankerupanute (2 CTYACHTH)

Ha Bbpnpoc: PanimoHaHO JiM ce U310J13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne —0 % ot aakerupanure (0 cTyaeHTH)



no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)

He moea oa npeyersi — 33 % ot aHKeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)
no-ckopo da — 17 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

0a — 50 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

Ha Bobmnpoc: WarocTpupar Jum ce mo Ta3d JMCHUIVIMHA TeOpPeTHYHHTE MNPoOJeMH C
KOHKPETHH IPUMePH OT NPaKTUKaTa?

ne —0 % ot ankerupanute (0 CTYyACHTH)

no-ckopo ne — 17 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He moea oa npeyersi —33 % oT aHKeTHUpaHUTE (2 CTY/ICHTH)
no-ckopo da — 33 % ot aHkeTupaHute (2 CTYJICHTH)

0a — 17 % ot ankerupanute (1 CTyAeHTH)

H Bbnpoc: U3/10:keHNEeTO HA IPpenoaaBaTeis SCHO U pa30upaemMo Ji e 3a CTyJAeHTuTe?

He —0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

no-cxkopo ne — 17 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

He mozea 0a npeyens =17 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)
no-cxkopo da — 50 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)

0a — 17 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bwmpoc: I'oToB Jin e mpenogaBaTe/siT 1a NPeKbCHE U3JI0’KEHHETO HA JEeKIHATA 3a 1a
OTroBOpHU HAa Bammu BbIpocH U 1a npoBeae TUCKyCUus?

ne —0 % ot ankerupanute (0 CTYyACHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
no-cxkopo da — 50 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)

0a — 50 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

Ha Bbnpoca: /loBoJIeH JIM €Te 0T 0Tr0OBOPa, KOWTO CTe MOJY4YHJI HA BBIIPOCUTE, 3a1a/IeHH HA
npenojaBareJis 0 BpeMe Ha H3HACAHETO Ha JICKIUATA?

ne —0 % ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyersi — 17 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)
no-cxkopo da — 50 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)

0a — 33 % ot ankeTupanute (2 CTYACHTH)

Ha Bbnpoca: Be3iara ju Bu ce TBopuyecka 3a7a4a B aKTHBEH IPOLIEC HA CAMOCTOSAATEIHA
padoTa Mo KOHTPOJIa M ¢ KOHKPETHATA IIOMOII Ha NpenojaBaTes M0 AMCHUIINHATA?

ne —0 % ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

no-ckopo ne — 17 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He Mo2a 0a npeyeHs, Ho u He nposgaeam unmepec —0 % ot ankerupanute (0 CTYACHTH)
oa, Ho 5 pazpabomeam ¢opmanno — 33 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYACHTH)

0a, nonyyasam yoosnemeaoperue — 50 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYICHTH)



Ha Bpnpoca: Mo:keTe Jiu 1a 1ajeTe BUCOKA OIlEeHKA HA epyAULIMATA HA MpenoaaBareJisi?
— ne -0 % ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)
— He moea da npeyens — 17 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
— no-ckopo da — 50 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)
—  0a — 33 % ot auketupanute (2 CTyJCHTH)

Ha Bwpopoca: YYTHMBO M KOJErHaJHO JH € OTHOIIEHHETO Ha TMpenoaaBaTesisi KbM
cTyaeHTUTEe?

— ne -0 % ot ankerupanute (0 CTyI€HTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea oa npeyens — 17 % ot aakerupanute (1 cTyneHTH)

— no-ckopo 0a — 33 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a - 50 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)

Ha Bwopoca: QOuakBaTe JiM, 4Ye cJieJ 3amo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTaTa,
NpenojaBaTessT e ce cbodpasu ¢ Bammre onenkn?

— ne—17 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea da npeyens — 50 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYICHTH)

— no-ckopo da — 33 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a - 17 % ot ankerupanute (1 cryneHTn)

Ha Bwmpoca: OT KakBH M3TOYHHUIIM Ce TOTBHXTE 32 M3MUTA (MO:KeTe 1A jAajeTe MmoBedye OT
e[IUH O0TTOBOP)?

— cobocmeenu 3anucku — 17 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

— 3anucku Ha Op. xonezu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIACHTH)

—  yueonuyu c asmop - npenooasamensi — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  0p. yueonuyu — 50 % ot ankeTupanuTe (3 CTYIECHTH)

— mamepuanu, npedocmaseru om npenooasamensi —33 % ot aHkeTUpaHUTE (3 CTYIECHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocouere BamusiT 00111 cpesieH ycnex oT cjieIBaHeTO 10 MOMeHTa?
— cpeoden —0 % ot ankerupanute (0 cTyacHTH)
— 000wp — 17 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)
—  MHO020 000bp — 33 % oT aHKeTUpaHuTe (2 CTYIACHTH)
— omauuen — 50 % ot ankerupanure (3 CTyACHTH)

Ha Bbnpoca: Ako cTe MOJIOKMIM U3NMHUT MO TAa3M TUCHUILINHA, I0OCOYETe KAKBA OLlEHKA CTe
noJyyuim?

— cpeoder —0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— 000wp — 17 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)

—  MmHo20 000vp — 50 % o1 aHKeTUpaHUTE (3 CTYIEHTH)

—  omauyer — 33 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)



Ha Bbopoca: OrroBapsi Jim mojiydyeHara oueHka Ha Bamure 3HaHusA (aK0 cTe MOJIOKHIN
u3nura)?

He omeosaps - 3anudicena —0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)
He omeoesaps - 3asuuena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)
Hamam muenue — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
omeosaps npubausumenro — 33 % ot aHKeTUpaHUTE (2 CTYIECHTH)
omeogaps nanvano — 50% ot aHkeTupaHuTte (3 CTYIEHTH)

He omeogopunu — 17% ot anketupanute (1 cTyneHTn)

Ha Bbnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu npuchcTBHE HA 3aHATUATA N0 TUCUMUILIMHATA?

1100 20% — 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYAEHTH)
40...60% — 17 % ot anketupanure (1 cryneHTn)
60...80% — 33 % ot anketupanute (2 CTYJICHTH)
Hao 80% - 50% ot ankeTupanuTte (3 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a OleHsIBAHE HA MpenoJaBaTeJuTe OT CTPaHA Ha
CTyJleHTUuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 17 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)
no-ckopo da — 50 % ot ankerupanure (3 CTYICHTH)

0a — 33 % ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

AHKETHO NMPOY4YBaHe HA CTYeHTH OT cnienuaaHocT “KoMnoTbpHU cuCcTeMH U
TEXHOJIOTHH
Kypc IV, yueona 2017/2018 r.

C Bobnpocen Jumer Ne3 ca aHKeTHpaHu 8 CTyIEeHTH OT o0Opa3oBaTeIHO-

KBaJM(HUKAIIMOHHA CTETIEH ,,bakanaBbp®.

HenaTa Ha aHKETHpPAaHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYIACHTHTE 3a MpErojaBaTesl U yueOHa
nuciuIInHa B YHUBepeuter ,,[Ipod. 1-p Acen 3natapos‘‘-byprac.

HaumeHoBaHue HA yyeOHATA QUCHUIIMHA: KOMITIOTHPHA CUTYPHOCT
HNme na npenogasareas: nou. 1s. Bapaesa

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAITpaBCHUS aHAJIN3 Ca CJICIHUTC:

Ha Borpoc: IToa

Mwvowc — 63 % ot anketupanute (5 CTyICHTH)
Kena — 37 % ot ankerupanute (3 CTYICHTH)
He omeosopunu — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)



Ha Bpnpoc: UmMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H THCHUIIMHA MPeIH 3aNM0YBaAHE HA M3YYaBAHETO
in?

— e —0 % or anketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot aakerupanute (0 cTyneHTH)

— He moea da npeyens — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— no-ckopo 0a — 25 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a— 63 % ot aukerupanute (5 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: AKTyaJIHO JiM € y4eOHOTO ChAbp:KAHME HA TUCHUIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)
— no-cxopo ne — 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— He moea 0a npeyens — 25 % oT aHkeTHpaHUTE (2 CTYACHTH)
— no-cxopo 0a — 25 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJACHTH)
— 0a — 38 % ot aukerupanute (3 CTyaCHTH)

Ha Benpoc: IloBumm am ce Bammsar uHTepec KbM Ta3d JUCUHUILVIMHA 10 BpeMe Ha
U3y4yaBaHeTo i?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo He — 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— He mo2a 0a npeyens — 25 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYACHTH)

— no-cxopo 0a — 13 % ot anketupanute (1 crygaenTn)

—  0a— 63 % ot aukerupanute (4 cTyIeHTH)

Ha Bbnpoc: PanimoHa/HO JiM ce U310J13Ba Y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)
— He moea da npeyens — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 13 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)
— 0a - 15 % ot ankerupanute (6 CTyACHTH)

Ha Bwmpoc: WirocTpupar Jm ce MO Ta3d JAUCUMILUIMHA TeOPpeTHYHHTE mNpodJjeMu ¢
KOHKPEeTHH IpUMepH OT NpaKkTukara?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— no-cxopo ne — 13 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

— He moea oa npeyens — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— no-ckopo 0a — 25 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a - 50 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

H Bwpnpoc: M3710:keHHETO HA NPenoaaBaTeis ICHO U pa30upaemo Jiu e 3a CTyJAeHTuTe?
— e —0 % ot anketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot aakerupanute (0 CTyICHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo 0a — 25 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJACHTH)
— 0a— 15 % ot aukerupanure (6 cTyaeHTH)



Ha Bwnpoc: I'oToB j1m e mpenogaBaTessiT 1a NMPeKbCHE M3JI0KEHHETO HA JIEKIUATA 3a Ja
0TroBopu Ha Bamm BBIpocH U 1a mpoBeae AUCKycUsi?

— e —0 % or anketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea oa npeyens — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— no-ckopo da — 0 % ot anketupanute (0 cTyeHTH)

— 0a — 88 % ot aukerupanute (7 CTyJCHTH)

Ha Bbrpoca: /loBoJieH jik €Te 0T OTTOBOPA, KOWTO €Te MOJY4YHJ HA BbIIPOCUTE, 3a/1aJIecHU HA
npenojaBaTeJisi N0 BpeMe HA M3HACSHETO HA JIEKIUATA?

— e —0 % ot auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxkopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 38 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

— 0a - 63 % ot ankeTupanute (5 CTYACHTH)

Ha Bbpnpoca: Bn3iara jqu Bu ce TBopYecka 3ajaya B aKTHMBEH NPoIeC HA CAMOCTOSITEJIHA
padoTa Mo KOHTPO.JIa U ¢ KOHKPEeTHATA MOMOIIl HA NMPenoaBaTeJis M0 TUCHUIIAHATA?
— ne—0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-ckopo e — 38 % ot aHkeTupaHuTe (3 CTYIECHTH)
— He Moea 0a npeyens, Ho u He nposesasam unmepec — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
— 0a, Ho 5 paspabomeam popmanno — 25 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYIECHTH)
—  0a, nonyyasam yooeiemeopeHue — 25 % ot aHKeTupaHuTe (2 CTyIECHTH)

Ha Bprpoca: MozkeTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIleHKA HA ePYIUIUATA HA MpenoaaBaTeJisi?
— ne—0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 50 % ot ankeTHpaHuTe (4 CTYACHTH)
— 0a—50 % ot aukerupanure (4 cTyaeHTH)

Ha Bwpopoca: YYTMBO M KOJErHAJHO JH € OTHOIIEHHETO HAa TNpenoaaBaTesisi KbM
cTyAeHTUTEe?

— e —0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (8 cTyneHTH)

Ha Bwopoca: OwuakBare JM, 4e cJieJd 3ano3HABaHe C pe3yJTATHTe OT AaHKeTaTa,
NpenogaBaTessT e ce cbodpasu ¢ Bammre onenkn?
— e —0 % ot auketupanute (0 CTyIEHTH)



no-ckopo e — 13 % ot ankerupanute (1 crymeHTn)

He moea oa npeyersi — 25 % ot aHKeTUpaHuTe (2 CTYICHTH)
no-ckopo da — 38 % ot ankerupanure (3 CTYJICHTH)

0a — 25 % ot ankeTupanute (2 CTYACHTH)

Ha Bbnpoca: OT kakBH M3TOYHHUIIM Ce TOTBUXTE 32 M3MHUTA (MOKeTe /Ja JajeTe MoBeye OT
e[IUH O0TTOBOp)?

cobcmeenu 3anucku — 38 % ot aHkeTHpaHuTe (3 CTYIECHTH)

sanucku Ha Op. kone2u — 13 % ot ankerupanute (1 crynenTn)

yuebHuyu ¢ asmop - npenooasameins — 0 % ot ankerupanure (0 CTyICHTH)

op. yueonuyu — 13 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 63 % ot anketupanute (5 CTyACHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocovere BamusT 0011 cpeaeH ycnex OT cjaeABAHETO 10 MOMeHTa?

cpeoern — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

000vp — 13 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)

MH020 000vp — 50 % oT ankeTupanuTe (4 CTYICHTH)
omauyer — 13 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

He omeogopunu — 25% o1 aHkeTupaHute (2 CTyIEeHTH)

Ha Bbrpoca: Ako cTe MOJI0KWIN U3NNUT MO Ta3U AUCHUILIMHA, MOCOYeTe KAKBA OI[EHKA CTe
noJryyusau?

cpeoern — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

006vp — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

MH020 000vp — 50 % oT ankeTupanute (4 CTYIECHTH)
omauyer — 25 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)

He omeogopunu — 25% oT aHKeTUpaHUTe (2 CTYICHTH)

Ha Bbopoca: OrroBapsi jim mojiydyeHara oueHka Ha Bamure 3HaHusA (aK0 cTe MOJIOKHIN
u3nura)?

He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
Hamam muenue — 13 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)
omeogaps npubauzumento — 25 % ot anketupaHure (2 CTyIEHTH)
omeoegaps HanvaHo — 63% oT aHkeTHupaHUTE (S5 CTYIEHTH)

Ha Brrpoca: KakBo e 1u4HOTO BU npuchcTBUE HA 3aHATHSATA MO JUCHUNJINHATA?

1100 20% — 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYAEHTH)
40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
60...80% — 63 % ot anketupanute (5 CTYJCHTH)
Hao 80% - 38% ot ankeTupanuTte (3 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a oOleHsIBAHE HA MpenoJaBaTeJuTe OT CTPaHA Ha
CTyJleHTuTe?

He — 13 % ot ankerupanute (1 cTynenTn)



no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 13 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

0a — 75 % ot anketupanute (6 CTyACHTH)



